

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 5T/29/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6718010154  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 05. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Bc. Viktor Marko, PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2018:6718010154.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudcom JUDr. Bc. Viktorom Markom, PhD., podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, vo Zvolene dňa 29. 05. 2018, takto

### r o z h o d o l :

obvinený 1/ P. C., nar. XX. XX. XXXX v T., trvale bytom Š. X, D. D. E.,

obvinený 2/ K. N., nar. XX. XX. XXXX vo X., trvale bytom K. XX, X. D.,

uznávajú sa za vinných, preto že

dňa 13. 11. 2017 v čase okolo 22:00 hod. vošli cez neuzamknutú vstupnú drevenú bránu na pozemok vlastníka I. J., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom D. XXX/XX, X. D., M. X., zapísaný na LV č. XXX, na ktorom sa pri jeho rodinnom dome súpisné číslo XXX nachádza letná kuchynka, ktorú dlhodobo obýva jeho syn I. J., nar. XX.XX. XXXX, trvale bytom: D. XXX/XX, X. D., neoprávnene do nej vnikli tým spôsobom, že potom ako I. J. otvoril na búchanie obvineného K. N. vstupné dvere, obvinený K. N. ho udrel päšťou do tváre a následne ho za súčasného udierania päšťami na uvedené miesto vtlačil do jej vnútorných priestorov, kde zostal na posteli v sede, následne ho dvakrát udrel päšťou do tváre aj obvinený P. C., pričom na opakované výzvy I. J., adresované obvineným, aby jeho obydlie opustili, títo nereagovali a ďalej v ňom za jeho súčasného fyzického napádania K. N. zotrvali zhruba pol hodinu, čím týmto svojim úmyselným spoločným konaním poškodenému vlastníkovi uvedenej nehnuteľnosti I. J., nar. XX. XX. XXXX a I. J., nar. XX. XX. XXXX porušením domovej slobody žiadnu škodu nespôsobili a poškodenému I. J., nar. XX.XX.XXXX, v dôsledku fyzických útokov K. N. boli podľa znaleckého posudku č. 105/2017 spôsobené zranenia a to viacnásobné zlomeniny nosa s posunom, ľahký otras mozgu, pomliaždenie hlavy a tváre, pomliaždenie lakťového kĺbu a pomliaždenie ruky, ktoré si vyžiadali dobu trvania liečenia a práceneschopnosti 21 dní,

teda

obvinený 1/ P. C.

spoločným konaním vnikol do obydlia iného, neoprávnene tam zotrval a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - násilím,

obvinený 2/ K. N.

- spoločným konaním vnikol do obydlia iného, neoprávnene tam zotrval a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - násilím,

- inému úmyselne ublížil na zdraví,

čím spáchali

obvinený 1/ P. C.

prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. d) Trestného zákona, spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

obvinený 2/ K. N.

- prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. d) Trestného zákona, spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona  
- prečin ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú:

obvinený 1/ P. C.

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 37 písm. h), § 38 ods. 2, ods. 4, § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, § 46 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 28 (dvadsaťosem) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona súd obvinenému ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. i) Trestného zákona súd ukladá obvinenému povinnosť spočívajúcu v povinnosti podrobiť sa v skúšobnej dobe psychoterapii alebo zúčastniť sa na psychologickom poradenstve.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T/160/2017 zo dňa 21. 12. 2017, ktorým bol obvinenému uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 mesiacov, výkon ktorého bol podmienene odložený na skúšobnú dobu vo výmere 12 mesiacov, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Ostatné výroky trestného rozkazu Okresného súdu Zvolen sp. zn. 5T/160/2018 zo dňa 21. 12. 2017 ostávajú týmto nedotknuté.

obvinený 2/ K. N.

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 37 písm. h), § 38 ods. 2, ods. 4, § 41 ods. 1, § 46 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 28 (dvadsaťosem) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona súd obvinenému ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. i) Trestného zákona súd ukladá obvinenému povinnosť spočívajúcu v povinnosti podrobiť sa v skúšobnej dobe psychoterapii alebo zúčastniť sa na psychologickom poradenstve.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému 1/ P. C. a obvinenému 2/ K. N. povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodeným spôsobenú škodu, a to:

- I. J., nar. XX. XX. XXXX vo X., trvale bytom D. XXX/XX, X. D., vo výške 1.916,- Eur,

- DÔVERA zdravotná poisťovňa, a.s., so sídlom R. XX, XXX XX J., IČO: XX XXX XXX, vo výške 111,90 Eur.

#### **Poučenie:**

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak bol odpor vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.